Minuta del día 29 de Enero de la comisión edilicia de Espectáculos Públicos

Dando inicio la sesión se procede al pase de lista, de los integrantes de la comisión de espectáculos públicos encontrándose presentes la totalidad de los que la integran.

[bookmark: _GoBack]Se presenta presupuesto para el evento de presentación de candidatas y certamen señorita San José de los Reynoso, por la cantidad de $87,420.00 (ochenta y siete mil cuatrocientos veinte pesos 00/100 M.N.), el cual incluye grupo musical versátil de la ciudad de Aguascalientes, Banda la Hechicera y gastos de organización; lo cual el presidente de la comisión lo somete a votación para su aprobación, y se aprueba por unanimidad.

Se presenta presupuesto para el desarrollo del teatro del pueblo en las fiestas patronales de la delegación de San José de los Reynoso, por la cantidad de $55,200.00 (cincuenta y cinco mil doscientos pesos 00/100 M.N.), el cual incluye sonido e iluminación, escenario y grupos musicales; lo cual el presidente de la comisión lo somete a votación de los integrantes y se aprueba por unanimidad.

Se presenta postor para el evento del palenque en la delegación de San José de los Reynoso, al C. Eleazar Salazar García por la cantidad de $80,000.00  (ochenta mil pesos 00/100 M.N.), por la totalidad de los días del evento; lo cual el presidente de la comisión lo somete a votación de los integrantes y se aprueba por unanimidad.

Asuntos varios.

Se presentan propuestas para la celebración de contrato de exclusividad con cervecera, siendo la cervecera Corona de los Altos S.A de C.V. y la cervecera Cuauhtémoc Moctezuma S.A. de C.V.; a lo cual se acuerda turnar las presentes propuestas al pleno del H. Ayuntamiento para su elección.

Siendo las 10:15 horas del día 29 del mes de Enero del año 2016 Dos mil dieciséis, se da por clausurada la sesión
